INF.24E

1

ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

INLAND TRANSPORT COMMITTEE

Working Party on the Transport of Dangerous Goods

Joint Meeting of the RID Safety Committee and the Working Party on the Transport of Dangerous Goods (Geneva, 13-17 September 2004)

DRAFT CORRIGENDUM TO ADR 2005

Note by the Secretariat

VOLUME I

Page 49			
1.7.1.1	Replace the two last sentences with the following:		
	"These standards are based on the IAEA Regulations for the Safe Transport of		
	Radioactive Material, 1996 edition (as amended 2003), Safety Standards Series		
	No. TS-R-1, IAEA, Vienna (2004). Explanatory material can be found in the		
	"Advisory Material for the IAEA Regulations for the Safe Transport of Radioactive		
	Material", Safety Standard Series No. TS-G-1.1 (ST-2) IAEA, Vienna (2002).".		
Page 143			
2.2.43.3	For classification code WFC, replace "2.1.3.9" with "2.1.3.10".		
Page 148			
2.2.51.3	For classification code OTC, replace "2.1.3.9" with "2.1.3.10".		

Pages 154 to 161

2.2.52.4 The corrections to the table do not apply to the English version.

Table A of Chapter 3.2

UN No.	Column	Correction
1040 (first entry)	(14)	Insert "FL"
1183 and 1194	(13)	Replace "E21" with "TE21"
1268 (PGI, third entry) and 1809	(9b)	Replace "MP19" with "MP17"
1333	(10)	Delete "T3"
	(11)	Delete "TP33"
1393	(9b)	Replace "MP15" with "MP14"
1436 (PGII)	(9b)	Insert "MP14"
1792	(16)	Delete "V11"
1999 (PGIII, third entry)	(12)	Replace "L.15BN" with "L1.5BN"
2215 (first entry (molten))	(10)	Replace "T1" with "T4"
	(11)	Replace "TP33" with "TP3"

UN No. Column Correction 2215 (second entry) (10)Replace "T4" with "T1" (11)Replace "TP1" with "TP33" Replace "T1" with "TF1" 2249 (3b) 2480 (8) Replace "PR1" with "PR5" 2583 (12)**Replace** "S4BN" with "SGAN L4BN" 2749 (9b) Replace "MP12" with "MP17" (10)Insert "T1" 2803 (11)Insert "TP33" 2903 (PGII) Replace "P27" with "TP27" (11)2910 (18)Insert "CV33" 3128 (PGII) Insert "T3" (10)Insert "TP33" (11)3230 Replace "LQ0" with "LQ11" (7)(9b) 3243, 3290 (PGII) Replace "MP15" with "MP10" 3361, 3362 (13)Insert "TE19" Insert "PR1" 3394 (liquid entry) (8) 3444 Replace "P001 IBC02" with " P002 IBC08" (8) 3464 (PGII) (15)Insert "2" **VOLUME II** Page 153 4.1.4.4 In the table for PR1 add "3394" under "UN Nos.". Page 271 5.5.1.3 **Replace** the text of footnote 2 with: "Such regulations are contained e.g. in Regulation (EC) No 1774/2002 of the European Parliament and of the Council of 3 October 2002 laying down health rules concerning animal by-products not intended for human consumption (Official Journal of the European Communities, No. L 273 of 10.10.2002 p. 1). Page 305 6.1.5.7 In the title, replace "# 61 °C" with " \leq 61 °C". **Page 320** 6.2.1.7.6 The correction to paragraph (c) does not apply to the English version. Page 341 6.2.5.8.6 The correction to paragraph (c) does not apply to the English version. Page 511 6.9.2.14 In the title, replace "transport" with "carriage". Page 557 **Replace** "9.1.2" with "9.1.3". 8.1.2.2 (a) Page 576 8.5 In S12, replace "carriage indices" with "transport indices". Page 593 The correction concerning paragraphs 9.2.3.1.1 and 9.2.3.1.2 do not apply to the English version.

INF.24E Page 2